



Előfizetési helyhez hazhoz... Egész Pénz... Egy...

Az or...

Tiszta Kult... szolt Horvászky... A válasz... szorosan törvény...

szegled-utczára néző szegletén létezett Schönberger és Mezei czég, a női pipere, fehér- és rövidtűre kereskedés folytatását, közelebb be...

Fiatl bieskás. Valami eljegyzési ünnepély folyt vasárnap este egy mesterczai háznál, melynek utczára eső ablakán át szokás szerint a nem hivatalos vendégek a "kivül tágasabb" elvnek megfelelőleg nagy számmal elé...

Uj zeneművek. A Rózsavölgyi cég-nél megjelent: "Potpourri" Verdi "Végzet hatalmá"-ból zongorára két kére, 15 lap, ára 1 frt. — Ugyanott jelent meg Karzau "Diaman-

Debreczeni színház.

III-ik bérlet. 18-dik szám. Szerdán, decz. 1-én adatik: PAPAGÁLY vagy Egy bevehetetlen zárdakert. Vig operette Offenbachtól 3 felvonásban.

Holnap 2-án Nagy Juleca k. a vendégjátékkal bérlészetben adatik: Strike, vagy: a munkások lázadása. Népszínmű dalokkal Szighetitol.

Felolós szerkesztő: Szabó Antal.

Szűrszabó varrógépek. A közlegő ümepek alkalmasból, van szerencsém a családapáknak a valódi amerikai SINGER VARRÓGÉPEKET mint a legezelszerűbb ajándékot...

naért ment ki egy helybeli lakos, midőn azonban kiért, meglepetve tapasztalta, hogy valaki már megelőzte és megkötölte a szénaradás fűradalmaitól, mennyiben a szénaboglyának csak a helye maradt. A lopás elkövetésével vámospérsi lakosok gyanúsítottak s kiphatalások végett a rendőrség intézkedett.

Hangverseny. Lapunk szombati számban, felhívtuk a közönség becses figyelmét, a Köck Nepomuk János ideigl. zenedei gondoktanár ur által, a f. évi decz 5-én tartandó hangversenyre. Azonban akkor a műsorozat lapunkból térbányai miatt kimaradván, csak most közölhetjük azt.

Kárt kárral pótoló meg egy helybeli kásáruól szegény asszony, aki több hónapjal ezelőtt 20 frt körüli megtakarított pénzt az utcán elvesztvén, az esetről valahogy értesült bizonyos Molnár névű kurozó asszony azon szavainak, hogy ő a megtalálót előkeríti valami titkos uton-módon, hitelt adott s ennek lassanként kisebb-nagyobb összegeket fizetgetett ki, de bizony az elvesztett pénz csak nem került elő, és minthogy a kurozó asszony további sorolását a megcsalatot nő tovább nem tűrhette, a rendőrséghez fordult, mely a csalót letartóztatta.

Egy tekintélyes pécsi polgár a mint a "Pécsi Figyelő"-ből olvassuk — szinte tekintélyes állásra vorgódott fiával, egy férfirtársaságban vigan borgezgett. Böven folyt a bor, s az eszmekere egy aránt, míg végre a fiatal óriás felmelegvede egy toasztot mondott, mely atyját annyira megláthatá, hogy ez nagyra becsülésének kifejezésül poharát ezen szavakkal emelte fel: "No fiam derék gyere, jer, jemezt az ur, igyuk meg a brudert." S a fiu apját az óta per "pajtás" titulálja.

Orlay Soma Petőfi arczképére hirdet előzetést. A mint tudjuk Orlay Petőfi 1848-ban természet után lefestette, s a nagy költőnek ez volt egyedüli életnagyságu képe, melyet a kultuszminiszter a nemzeti muzeum számára megvásárolt. Orlay most e képet könyvtárnak sokszoroztatja, s e könyvtartóképre hirdet előzetést. Ara 1 frt. 50 kr. lesz. Az előfizetési pénzt decz. 30-ig Budapestre Fekete Bernát könyvkereskedésbe küldendők.

Kletzer Feri, gondokna-művész, kit nehányszor volt már szerencsésnek hallani Debreczenben, s gyönyörködni remek játékában, megérkezett Debreczenbe, s pnteken este fogja hangversenyt tartani a színházban. Előre felhívjuk a szép és művészi zenében gyönyörködő közönség figyelmét ez érdekes hangversenyre. A hangverseny programját holnapi számunkban közölni fogjuk.

Az egyéves önkéntesek tegnapi társas vacsorája igen kedélyesen folyt le. Az ifjak közül ketten is felkötözötték meleg szavakban a derék Walter hadnagyot, ki a nyolc hetű begyakorlás alatt tanítottuk volt. Különösen sikerült Becsik József önkéntes felközöntése, s azt az összes vendégek, kik az étteremben jelen voltak megüljénezték.

A cserén levő kaszálójába, szé-

mének, mint Páris — Napoleonnak, számöztö császárjának. Az elvitáztatban tény, hogy alatta a város ugy culturalis, mint más tekintetben egy fél századdal előzte meg korát. Számtalan általa alkotott monumentalis műveken kívül, mindenesetre legelő helyet foglal el: a Louvre E colossalis palota, melynek alapját Filipp Agoston vetette meg, I. Ferencz, II. Henrik, IX. Károly, XIII. és XIV. Lajos, I. Napoleon folyton építettek, csak III. Napoleon alatt lett az a mi. Még 1892-ben nem hasonlított ez a mai louvrehoz, nem volt ez még akkor egyéb egy rendezetlen fáltömegnél s csakis III. Napoleon tette határozott szándékával, a tuileriákkal össze kapcsolni, s alkotni belőle azt, mi nem Páris, nem Európa, de az egész culturalis világ sinedrúma, világi museuma. De akkor e terv agyrémnek bélyegeztetvén a kivételre megszavaztatni kért öt millió forintot csakis a caesar kényszerítő kérelmére utalványozták ki.

S mennyire bámultak, alig öt-hat rövid év lefolyásával a louvre egész pompájában fenállott, a vele szomszéd tuileriákkal egygye forraszva bámulatra méltó iker palotává fejlődött.

Magában a louvre téglányt képezvén, mely két nagy udvart kerít. Belső frontjának első emeletét impozans oszlopokon nyugvó erkély futja körül, melyben a világ legnagyobb — számszerint mintegy háromszázhuszonöt — tudós művészek szobrai állítják fel.

Külsőleg tekintve a tuileriákkal egy épület látszik képezni, mindkettő reneansz stylan építve, szorosan egymáshoz vannak kapcsolva, s ugyanezért a louvre is osztakozott 1871-ben a tuileriák sorsában. Tetejét utolsó szegig a láng emészté meg, belsejét egy csoport barbár communista rabolta össze. Mukincsei alig négy ötdörzében lettek megmentve, s ezek is jobbra zárt ládákban hevernek még, mert lehetetlen volt őket a termek újbóli renovalása előtt ismét kiállítani.

(Folyt. köv.)

NAPI HIREK. — Az 1875. deczember 2-kán tartandó bizottsági közgyűlésnek tárgyai: 1. Polgármesteri havi jelentés. 2. Ugyhatvány jegyzék. 3. Miniszteri leirat, a jövő év első napján forgalomba indítandó marha és lövelekre vonatkozólag. 4. Ugyanaz, az adófelvételek bizottság helyettes elnökének kinevezéséről. 5. Ugyanaz, a felsőbb leányiskola felállítás tárgyában tett felterjesztésre, tanácsai véleményvel. 7. Komárom város megkeresése az 1870. 42 t. cz. módosítása iránti feliratának parólasáért. 7. Tisztügyezés érvényesítése, a város peres ügyének állásáról. 8. A közmunkáról 1874-dik évben vezetett számadás felmentési véleményvel. 9. Bizottmányi és tanácsai előterjesztés a lakónyaknak a katonaság részére átengedése tárgyában. 10. Az igazoló választmányi jelentése, a

nagy termében, Gáspár Endre tábornok elnöklete alatt, ki meleg szavakkal üdvözölvén a vidéki egyesületek szép számmal megjelent küldötteit, a gyűlést megnyitja.

A gyűlés napirendjének első tárgya a honvédegyetlek központi választmánya által készített s az országgyűléshez benyújtandó memorandum felolvasása. Várady Gábor a kérvény benyújtására vonatkozólag javasolja, hogy adások a központi bizottmányoknak, mely azt akkor nyujtsa be a képviselőházhoz, ha arra nézve a körülményeket kedvezőnek látja.

Majros István hosszan lamentált, azon több mint haza árulás felett, hogy a kormány még ma is késik az elismerés megadásával. Indítványozza, hogy a kérvény azonnal adassék be a képviselőháznak. Azonban indítványát a közgyűlés elejti s Váradyt fogadja el.

Felolvastatik ezután a választmány kimutatása a honvédmeház vagyoni állásáról, melyből kitűnik, hogy összes vagyon 39.783 frt 35 kr.

Nagy József az aradi honvédegyűlés küldötte emel szót ezután. Előadja, hogy a vármunknak állítandó emlékszoborra 48000 frt gyűlt össze; melyből bár nem lehet fényt emleket állítani, mindazáltal ajánlja az elonulókalkulátok megkezdését. Egyszerűsind kijelenti, hogy a várának kivégzetésének helyét annak tulajdonosai díj nélkül fogják a honvédegyetlek számára átengedni. Hosszu vita támad a felett, hogy mely névre kebelezessék a telek; míg végre a gyűlés abban állapodik meg, hogy adassék Arad városának, oly feltételt alatt, hogy annak mindenkor gondot viseljen.

A marosvásárhelyi honvédegyesület elnöke jelenti, hogy Bém szobrára 17,000 frt gyűjt, kéri tehát a gyűlést, hogy a szobor felállítását engedélyezze. Egyszerűsind kéri a marosvásárhelyi honvédegyetlet fölmenteni azon teljesíthetetlen ígért alól, hogy Bém hamvait hazaszállítja; mert minden erre vonatkozó törekvésük megghiúsult.

Ezután két indítvány terjesztetik elő. Egyik a honvédméivel üzött visszaélések megállítására egy becsületbírósg felállítását javasolja; mely el is fogadtatik. A másik a választmányi iródi költségeinek fedezéséről szól, melyre a gyűlés a honvédmeház jövedelméből évenként 300 frtot szavaz meg.

Végső tárgya, a tisztviselők megválasztása. Hosszas vita után a mult évi tisztviselők s választmányi tagok egyhangulag megválasztattak. t. c.

PÁRISI ÉLME NYEK.

(K. Gy. 161.) A Louvre. Páris November hó elején. III.

Nincs talán Európának városa, mely őrési emelkedésben annyit köszönhetne fejed-

H I R D E T É S E K.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes özvegy Roslosnyik Andrásné Gál Mária részére alperes Dobó Bálinttól és néhai neje Boka Borbála hagyatékából 900 frt tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 574. sz. telekjegyzőkönyvben A. 3189 hr. sz. alatt bejegyzett s 1250 frta becsült várad-utczai 3512. sz. házastelek és az ugyanott 533 h. r. szám a. bejegyzett és 200 frta becsült 2901. számú házastelek a megkísérlet első és 2-ik árverésen el nem kelvén, azok a kitűzött újabb határidőben jövő 1876. évi január hó 20-án d. u. 3 órakor a telekkönyvi iródnak végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen szükség esetre becserón alól is el fognak adatni.

Kiküldési ár a becsérték, az árverelő által letendő bánatpénz a 3512. sz. házra 103 frt, a 2901. számú házra pedig 20 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben a leütéstől számítva 1. 2. és 3. hónap alatt esedékes 60% kamatával a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttnél és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875. évi Nov. hó 12-én tartott üléséből.

Szentpéteri S. aljegyző.

H I R D E T É S.

Kassai lencse, borsó és többféle paszuly, ugy szintén különböző gombkötő munka, paplanra való selyem és hársás gombok kaphatók csapó-utca szegletén, a t. Stenczinger Károly ur háza alatt levő szivaros boltban Szentgyörgyi Mihálynál. 352. 2-3

Arverési hirdetés.

A h. szoboszlói kir. járásbírósg részéről ezennel közhírré tétetik, miszerint h. szoboszlói kereskedő Flamm Józseftől f. évi október 27-én lefoglalt 5543 frt 93 krra becsült bőltbéli czikkék és ingóságok — az igényelt tárgyak kivételével — miután veszelőknek vanak kiteve, a hitelezők beleegyezésével f. évi deczember hó 3-án délelőtt 9 órakor a többet ígérőnek becserón alul is el fognak adatni.

Mire is a venni szándékozók ezennel maghivhatnak.

Szoboszló, nov. 29. 1875. Kir. járásbírósg.

356. 1-3

Vendéglősi értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy a helybeli Fehértó

kávéházat és éttermeit

Fehér Herman bérlő urtól f. é. nov. 15-kétől kezdve albérletbe vettem. Minden igyekvésem oda leend irányozva, hogy a n. é. közönségnek nagybecsi pártolását, ugy az ételek, italok kitünő minősége, valamint pontos, s előzekeny kiszolgálás, s az árak jutányossága által kiérdemeljem.

Bátor vagyok egyszerűsind tudatni, hogy f. évi deczember 1-től, ebédre abonement-t nyitok, lehető jutányos árak mellett, és pedig ugy házhozhordatóknak, mint az étteremben étkezni szándékozóknak.

Ki is kávéházamat s éttermemet még egyszer a n. é. közönség szives jóindulatába ajánlván

Debreczen, 1875. nov. hó 27. Teljes tisztelettel vagyok

Vodnyánszky Lajos, a Fehértó étterme és kávéháza albérloje.

Sz. Kir. Debreczen város KÖNYVNYOMDÁJA

a legujabb betűkkel ellátva készít:

- MŰVEKET minden nyelven. TUDOMÁNYOS TANKÖNYVEKET. HIRLAPOKAT. DISZ-ALBUMOKAT minden nagyságban. KÉP-HOR-ÁRLAPOKAT. Körleveleket. ISZMŰVEKET arany, ezüst és színes nyomattal. SZÁMLÁKAT. EGYBEKELÉSI LÁTOGATÓ JEGYEKET. DISZES GYÁSZLEVELEKET. Helyeshelyi üzlet tudósításokat. FALRAGASZOKAT. Mindenféle a törvénykezéshez kívánatos vonalozott íveket. A megrendelések gyorsan, tisztesen és jutányos árakon eszközöltetnek.

Üzlet helyiség létezik a városházánál, az udvarban balra.

VARGA LAJOS Fűszer kereskedése a Magyar koronához. Debreczen, főpiacz Scheffer-ház. Edes kremsi mustár. Ajánlja a n. é. közönségnek az őszi és téli időnyre dusan fűszert fűszer raktárát, és csemege-czikkeit, u. m. angolna, oroszhal, borshal, sóshal, halikra, ajókhál sózva és olajba rakva, bádög szelencékben. — Továbbá datolya, francia mandula, héjazott mogoró, olasz gesztenye, czukorba mártott többféle gyümölcsök. Különös figyelembe ajánlom valódi angol Mosó-poromat Braas Guillam et Comp. londoni czégtől, mely jeles gyártmány, daczára annak, hogy itten csak rövid idő óta jött forgalomba, már is a legnagyobb keledőségnek örvend. Arany, ezüst, lemez, réz és ólom tárgyak tisztítására pedig a legelőnyösebben cüsmert: Törött ásvány kőporomat (Mineralstein.) Kítűnő minőségű Savanyított káposzta és kovászos ugorka. Malaga szőlő. Ugorka nálam a telen át kapható. Szultán füge.

Dr. Miller mohnóvénynedve. Leghatásos szer köhögés, mellhurut, nátha, nyálkásság, rekedtség, kezdedő tudóvész, továbbá gyermekek számarhurutja ellen; ezer meg ezer esetben bebizonyos. — Egy üvegtégely ára peresit és használati utastással 3 nyelven 50 kr. Miller óvbalszama göröck ellen. Törvényes vegytani-elemzés szerint 1868. ápril 8-áról a növényország legkoszosabb nem eiből a legszorgalmatosabban készítve, erősítő és idió hatású fűzva mezzsire kütűnő leg ismerte a gyomor és végbél nyálkássága, emésztés hiány, gyomor-egyeség, gőresos gyomorba), verhas, puffadás és kólikafájdalmak ellen. Ezenkívül leghatásos és legerősebb szer hosszas és kimerítő betegségek ellen. Eredei, hogy anyukokkal, peresit- és használati utastással 3 nyelven ellátott üveg ára: frt 50 kr. Egy kisebb üveg 80 kr. Valódi minőségben a következő raktárakban kapható: Nyíregyháza: ifj. Maurer Károly Iuszerkereskedésben; Debreczenben: Stenczinger Károlynál; Egerben: Schüttig gyógy-szerárán; Miskolcon: dr. Csáthy Szabónál; Kassán: Wandrasekknél; S. A.-Ujhejben: Reichardt testvérekénél. Szathmár-Németben: Weiss Jánosnál. Használati utastás mindégik szerhez három nyelven.